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Συνάντηση του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος με το Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο
Βερολίνου Καρδινάλιο Ραΐνερ Βιόλκι

Με το Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Βερολίνου Καρδινάλιο Ραΐνερ Βιόλκι πραγματοποίησε
συνάντηση στις 25 Απριλίου 2013 ο Μητροπολίητς Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος επισκέπτεται
τη Γερμανία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Ο Καρδινάλιος καλωσόρισε θερμά τον υψηλό προσκεκλημένο. Κατά της διάρκεια της συναντήσεως
στη Ρωμαιοκαθολική Αρχιεπισκοπή ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε τον Ρωμαιοκαθολικό Ιεράρχη
για την κατάσταση του διαλόγου μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της εν Γερμανίᾳ
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ επί της Παποσύνης του
Βενεδίκτου ΙΣΤ΄ οι σχέσεις μεταξύ των δυο Εκκλησιών σημείωσαν σημαντική βελτίωση.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε τη σημασία του θεολογικού διαλόγου ο οποίος διεξάγεται από
τις κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες και τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία. Στάθηκε ιδιαίτερα σε μια
σειρά θεολογικών και εκκλησιολογικών ζητημάτων της κοινής ημερησίας διατάξεως. Ο
Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας εξέφρασε την ελπίδα του στην ανάπτυξη της συνεργασίας
Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών επί του νέου Πάπα Φραγκίσκου, συμπεριλαμβανομένης και της
προστασίας των χριστιανικών αξιών στην κοινωνία, του κοινωνικού έργου και της υπερασπίσεως
των υπό δίωξη χριστιανών παγκοσμίως.

Ακόμα εθίγη θέμα του ηθικού ρελατιβισμού, το οποίο τα τελευταία διεδόθη στις χώρες της
Ευρώπης. «Μας ανοίγονται μεγάλες δυνατότητες για συνεργασία στο θέμα αντίστασης σε αυτή την
καταστροφική τάση», υπογράμμισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Επίσης ξεχωριστά συζητήθηκε το θέμα διώξεων σε βάρος των χριστιανών σε διάφορες χώρες του
κόσμου, πράγμα το οποίο προκαλει έντονο προβληματισμό στη Ρωσική Εκκλησία. Ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στη δεινή κατάσταση, στην οποία περιήλθε ο χριστιανικός πληθυσμός στη
Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική, όπου αυτή τη στιγμή γίνεται ο μελετημένος εκτοπισμός,
εκφοβισμός και εξόντωση των χριστιανών. Όλα αυτά συμβαίνουν καθώς τα μέσα μαζικής
ενημέρωσης τηρούν σιγή ιχθύος ή προβαίνουν σε δημοσιεύσεις που παρασάγγες απέχουν της
πραγματικότητος. Ο Ρώσος Ιεράρχης ενημέρωσε το συνομιλητή για την πρόσφατα απαγωγή δυο
Ιεραρχών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας και της Συροϊακωβιτικής Εκκλησίας
τονίζοντας ότι ήταν ψευδείς οι πληροφορίες για τη δήθεν απελευθέρωση αυτών, τις οποίες
αναπαρήγαγαν πολλά δυτικά ΜΜΕ.

Τα μέρη δέχθηκαν τη σπουδαιότητα των κοινών προσπαθειών για την καταπολέμηση της
διακρίσεως και βίας σε βάρος των χριστιανών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52801/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

